

Изложено основание

Нарушение на член 8, параграф 1, буква б) от Регламент № 207/2009.

Жалба, подадена на 25 ноември 2014 г. — SolarWorld/Комисия

(Дело T-783/14)

(2015/C 073/51)

Език на производството: английски

Страни

Жалбоподател: SolarWorld AG (Бон, Германия) (представители: L. Ruessmann, lawyer и J. Beck, Solicitor)

Ответник: Европейска комисия

Искания на жалбоподателя

Жалбоподателят иска от Общия съд:

- да приеме жалбата за допустима и основателна,
- да отмени обжалвания акт и
- да осъди Комисията да заплати съдебните разноски.

Правни основания и основни доводи

С жалбата си жалбоподателят иска да се отмени решението на Комисията за промяна на минималната вносна цена на кристални силициеви фотоволтаични модули и ключови компоненти с произход или изпратени от Китайската народна република.

В подкрепа на жалбата си жалбоподателят изтъква само едно основание, изведено от твърдението, че Комисията е нарушила член 8, параграф 1 от Регламент № 1225/2009 ⁽¹⁾ и член 13, параграф 1 от Регламент № 597/2009 ⁽²⁾, тъй като е променила минималната вносна цена, без да извърши анализ дали промяната ѝ е уместна с оглед отстраняване на вредоносното действие на дъмпинга и субсидирането.

⁽¹⁾ Регламент (ЕО) № 1225/2009 на Съвета от 30 ноември 2009 година за защита срещу дъмпингов внос от страни, които не са членки на Европейската общност (ОВ L 343, стр. 51).

⁽²⁾ Регламент (ЕО) № 597/2009 на Съвета от 11 юни 2009 година относно защитата срещу субсидиран внос от държави, които не са членки на Европейската общност (ОВ L 188, стр. 93).

Иск, подаден на 1 декември 2014 г. — Bourdouvali и др./Съвет и др.

(Дело T-786/14)

(2015/C 073/52)

Език на производството: английски

Страни

Ищци: Eleni Pavlikka Bourdouvali (Meneou, Кипър) и други 47 ищци (представител: P. Tridimas, Barrister)

Ответници: Съвет на Европейския съюз, Европейска комисия, Европейски съюз, представляван от Европейската комисия, Eurogroup, представляван от Съвета на Европейския съюз, Европейската централна банка

Искания на ищците

Ищците искат от Общия съд:

- да осъди ответниците да заплатят на ищците сумите в таблицата, приложена към иска, заедно с лихвите, считано от 16 март 2013 г. до постановяване на решението на Общия съд,
- да осъди ответниците да заплатят съдебните разноски.

При условията на евентуалност, ищците искат от Общия съд:

- да установи, че Европейският съюз и/или институциите ответници са извъндоговорно отговорни,
- да определи процедурата, която да се следва, за да се установи подлежащата на възстановяване вреда, действително претърпяна от ищците,
- да осъди ответниците да заплатят съдебните разноски.

Правни основания и основни доводи

Ищците (общо 48) са вложители и/или акционери и/или облигационери на Bank of Cyprus Public Company Ltd и/или Cyprus Popular Bank Public Co. Ltd. Те искат да бъдат обезщетени на основание член 268 и член 340, втора и трета алинея ДФЕС, които уреждат извъндоговорната отговорност на ЕС за вредите, които са им били причинени в резултат на мерките на институциите ответници с налагането на „bail-in“ механизма на Република Кипър.

Ищците твърдят, че институциите ответници са приели „bail-in“ механизъм за Република Кипър, което непосредствено е довело до загубата на техните влогове и акции. Според ищците мерките по „bail-in“, приети от Република Кипър, са били предприети единствено, за да се изпълнят мерки, приети от ответниците и одобрени от институциите ответници.

Ищците смятат, че „bail-in“ механизмът нарушава правото на собственост по член 17, параграф 1 от Хартата на основните права на ЕС и член 1 от Протокол 1 към Европейската конвенция за защита правата на човека и основните свободи. Ищците твърдят, че „bail-in“ механизмът нарушава принципа на пропорционалност, принципа на защита на оправданите правни очаквания и принципа за недопускане на дискриминация.

Жалба, подадена на 8 декември 2014 г. — Unilever/СХВП — Technopharma (Fair & Lovely)

(Дело T-811/14)

(2015/С 073/53)

Език на жалбата: английски

Страни

Жалбоподател: Unilever NV (Ротердам, Нидерландия) (представител: A. Fox, Solicitor)

Ответник: Служба за хармонизация във вътрешния пазар (марки, дизайни и модели) (СХВП)